

Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	PhDr. Kamil Boldan
Pracoviště – dle organizační struktury	1.5.1
Pracoviště – zařazení	Oddělení rukopisů a starých tisků – odborný pracovník
Důvod cesty	Účast na konferenci o dějinách knižních vazeb ve Staats- und Universitätsbibliothek Hamburg a studium bohemikálních jednotlivců v Kestner-Museum Hannover
Místo – město	Hamburg, Hannover
Místo – země	Německo
Datum (od-do)	10. – 14. 9. 2013
Podrobný časový harmonogram	<p>10. 9. 8.29 odjezd ze stanice Praha hl.n. 15.33 příjezd do stanice Hamburg Dammtor; ubytování v hotelu Heimhude 11. 9. 8.15 odjezd ze stanice Hamburg Dammtor 9.38 příjezd do stanice Hannover Hbf. 10.00 – 16.00 studium v knihovně muzea Alberta Kestnera 16.36 odjezd ze stanice Hannover Hbf. 17.59 stanice Hamburg Dammtor 12. 9. 14.00 – 16.00 výstavní síň Staats- und Universitätsbibliothek, komentovaná prohlídka výstavy knižních vazeb pro účastníky konference 17.00 – 20.00 slavnostní zahájení konference a úvodní přednáška 13. 9. 9.00 – 16.00 konferenční přednášky, workshop 14. 9. 8.30 – 12.00 konferenční přednášky 14.09 odjezd ze stanice stanice Hamburg Dammtor 21.26 příjezd do stanice Praha hl.n.</p>
Spolucestující z NK	-
Finanční zajištění	VaV, institucionální výzkum, oblast 5
Cíle cesty	<p>Účast na konferenci, kterou ve dnech 12. – 14. září pořádá ve Staats und Universitätsbibliothek v Hamburku Arbeitskreis für Erfassung, Erschliessung und Erhaltung historischer Bucheinbände.</p> <p>Jednání s kolegy z berlínské Staatsbibliothek, kteří připravují databázi Einbanddatenbank, o české účasti na projektu.</p>

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.

	Jednodenní návštěva sousedního Hannoveru a studium v muzeu Alberta Kestnera, které vlastní unikátní bohemikální jednolisty z 15. století.	
Plnění cílů cesty (konkrétně)	<p>Cíle cesty byl splněny. Navštívil jsem Kestner-Museum a v jeho knihovně prostudoval a důkladně popsal sérii tištěných jednolistů z 80. let 15. století, které se týkají ozbrojeného střetu mezi městem Locket a Šliky, zástavními pány města. Současně jsem objednal fotoreprodukce těchto unikátních bohemik.</p> <p>Ještě před začátkem hamburské konference jsem absolvoval pracovní schůzku s dr. Andreasem Wittenbergem z berlínské Staatsbibliothek, který vede projekt databáze slepotiskové výzdoby Einbanddatenbank, a informoval jsem ho o postupu prací při zpracování českých knihvazačských dílen 15./16. století a o přibližném horizontu zařazení bohemikálního materiálu do této celoevropské databáze.</p> <p>Na konferenci byly předneseny příspěvky věnující se vývoji středověké a raně novověké knižní vazby. Součástí konference byly tři workshopy (techniky a materiály knižních vazeb, brokátové papíry, rešeršní možnost databáze Einbanddatenbank) a komentovaná prohlídka výstavy knižních vazeb z fondu Staats- und Universitätsbibliothek Hamburg.</p>	
Program a další podrobnější informace	<p>Program konference dostupný z webu: http://aeb.staatsbibliothek-berlin.de/18_jahrestagung_hamburg_programm.pdf</p>	
Přivezené materiály	Einbandstudien 2013, předáno do příruční knihovny ORST	
Datum předložení zprávy	8.10.2013	
Podpis předkladatele zprávy	<i>Godan</i>	
Podpis nadřízeného	Datum: 13. 10. 13	Podpis: <i>A.K.</i>
Vloženo na Intranet	Datum:	Podpis:
Přijato v mezinárodním oddělení	Datum:	Podpis:

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s tímž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.